
令和6年度　学校生活についてのアンケート（児童用）

A=そう思う　B=ややそう思う　C=あまりそう思わない　D=そう思わない（％）

（１）学校や先生のことについて    A B C D

1.学校の生活はたのしい。 100 0 0 0

２.学校の行事はたのしい。 100 0 0 0

3.学校は，地震・津波などから身を守る方法を教えてくれる。 100 0 0 0

4.学校は，事故，不審者などから身を守る方法を教えてくれる。 83 17 0 0

5.自分で考えたり，活動したりできる勉強が多い。 50 50 0 0

6.道徳や人権のことについて話を聞いたり，考えたりすることが多い。 33 50 17 0

7.先生は，勉強を工夫して，分かりやすく教えてくれる。 100 0 0 0

8.先生は，自分ががんばったことをほめてくれる。 83 17 0 0

9.先生は，わたしたちの話や意見をよく聞いてくれる。 83 17 0 0

10.先生に，質問や相談ができる。 83 17 0 0

11.先生は，わたしたちに公平にかかわってくれる。 83 17 0 0

（２）自分の生活について

12.授業の始まりに遅れないように時間を守っている。 17 67 17 0

13.授業中に発表している。 83 17 0 0

14.授業中に先生や友だちの話をきちんと聞いている。 67 33 0 0

15.進んであいさつができている。 33 67 0 0

16.きまりや約束事を守って生活するようにしている。 33 50 17 0

17.友だちの悪口やいやがることなどいじめにつながることをしていない。 67 33 0 0

18.元気いっぱい休み時間に外遊びをしたり体育館で運動したりしている。 100 0 0 0

19.みんなと協力し，そうじに取り組んでいる。 67 33 0 0

20.朝ごはんを食べて登校している。 100 0 0 0

21.毎日，家庭での学習ができている。 83 17 0 0

22.伊座利のよさを知っている。 50 17 17 17

23.学校行事のことについて答えてください。　(ヒジキがりや伊勢エビ網漁体験など) 

学校行事は今までより増やしてほしい 33

学校行事は今までのままでよい 67

学校行事は今までよりも減らしてほしい 0


